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CONNEXION AU WI-FI DU CONTRÔLEUR DE CHARGE BEQ
1.	 Allumez votre contrôleur de charge BEQ.
2.	 Sur votre appareil (ordinateur, téléphone, tablette), ouvrez les paramètres Wi-Fi.
3.	 Recherchez le réseau Wi-Fi intitulé BEQ_CC_numéro de série (où « numéro de série » correspond au 

numéro unique de votre contrôleur).
4.	 Sélectionnez ce réseau pour vous y connecter.
5.	 Une fois connecté, ouvrez votre navigateur Web et entrez l’adresse suivante dans la barre d’URL : 

192.168.4.1.
6.	 Vous serez invité à entrer vos identifiants :

•	 Nom d’utilisateur (user ID) : Basic
•	 Mot de passe (password) : BEQ

MENU BASIC USER
Ce menu donne les informations sur chacune des phases lues par votre contrôleur de charge BEQ :
•	 Les bornes de recharge liées aux contrôleurs de charge
•	 Phase 1
•	 Phase 2
•	 Phase 3 (Si cette phase n’est pas affichée, c’est qu’aucune pince ampèremétrique n’est détectée.)
•	 Over ride (Si cette phase n’est pas affichée, c’est qu’aucune pince ampèremétrique n’est détectée.)

MENU ADVANCED USER
Connexion au Wi-Fi du contrôleur de charge BEQ

1.	 Allumez votre contrôleur de charge BEQ.
2.	 Sur votre appareil (ordinateur, téléphone, tablette), ouvrez les paramètres Wi-Fi.
3.	 Recherchez le réseau Wi-Fi intitulé BEQ_CC_numéro de série (où « numéro de série » correspond au 

numéro unique de votre contrôleur).
4.	 Sélectionnez ce réseau pour vous y connecter.
5.	 Une fois connecté, ouvrez votre navigateur Web et entrez l’adresse suivante dans la barre d’URL : 

http://192.168.4.1 ou l’URL fournie par votre administrateur réseau.
6.	 Pour accéder au menu avancé de programmation, vous serez invité à entrer vos identifiants :

•	 Nom d’utilisateur (user ID) : Advanced
•	 Mot de passe (password) : BEQ_Config



4 Guide de l’utilisateur  |  Contrôleur de chargeBEQ Technology

Menu Advanced User

Ce menu donne les informations sur chacune des phases lues par votre contrôleur de charge BEQ. Vous 
devrez également procéder à la configuration de votre contrôleur de charge en sélectionnant :
•	 la capacité de votre disjoncteur principal;
•	 le pourcentage d’utilisation maximal souhaité (doit être inférieur à 80%);
•	 le type de pince ampèremétrique utilisé (soit 200A, 400A ou 1000A);
•	 l’adresse de la borne de recharge (Down link adress);
•	 le mode monophasé ou triphasé;

Le contrôleur affichera sur cette page les numéros de série des bornes de recharge liées au contrôleur de 
charge, ainsi que leur consommation et leur état :
•	 le mode de fonctionnement (en contrôleur de charge ou en répéteur);
•	 l’adresse provenant d’un répéteur (Up link address).
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Ce menu donne également les informations sur chacune des phases lues par votre contrôleur de 
charge BEQ :

•	 L’ampérage disponible pour les bornes
•	 Phase 1
•	 Phase 2
•	 Phase 3 (Si cette phase n’est pas affichée, c’est qu’aucune pince ampèremétrique n’est détectée.)
•	 Over ride (Si cette phase n’est pas affichée, c’est qu’aucune pince ampèremétrique n’est détectée.)
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CONNEXION AU RÉSEAU
Ce menu vous permettra, bien que ce ne soit pas nécessaire, de connecter votre contrôleur de charge au 
réseau Wi-Fi.

La connexion Wi-Fi sert uniquement pour les mises à jour logicielles de votre appareil ou pour vous 
permettre d’accéder à votre point d’accès à partir de son adresse IP dédiée.

Entrez manuellement le SSID de votre réseau Wi-Fi local et entrez par la suite le mot de passe relié à 
celui-ci.

Cliquez ensuite sur le bouton Sauvegarder et redémarrer.
 

MISE À JOUR
Cette fenêtre permet d’effectuer une mise à jour à partir d’un document fourni par BEQ Technology.
 

RECHERCHE DE MISES À JOUR
Cliquez sur le bouton Check Update pour vérifier si des mises à jour du système sont disponibles. 
L’application Web vous confirmera ensuite que les mises à jour ont été effectuées et que votre borne de 
recharge fonctionne sur la dernière version du logiciel disponible.



7 Guide de l’utilisateur  |  Contrôleur de chargeBEQ Technology

MÀJ : 2024-11-11

SOUTIEN TECHNIQUE
Si vous avez des questions supplémentaires ou avez besoin d’assistance, veuillez contacter notre service à 
la clientèle :

•	 Téléphone : 1 844 427-7800
•	 Courriel : support@beqtechnology.com
•	 Adresse : 6484, boulevard Bourque, Sherbrooke (Québec)  J1N 1H3


